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Jitka Kocurová zná sex na jednu noc! 

 
Foto: Dana Kolářová  
 
07.08. 05:00 

 
Ve filmových Účastnícicích zájezdu ukázala Jitka Kocurová (30) v roli Pamely své silikonové vnady. Zřejmě 
poprvé a naposledy. V novém filmu Veni, vidi, vici totiž za ni ukazuje prsa dublérka! Proč vlastně? A 
vzpamatovala se už z rozchodu s fotbalistou Alešem Chvalovským?  

Jitko, nakolik je pro vás ve vztahu důležitá věrnost? 
Věrnost je pro mě skutečně hodně důležitá, ale nejsem žádná naivní Pamela, část života mám už za sebou, takže... 
Věrnost je pro mě to, že se na partnera mohu spolehnout ve všech směrech, mám v něm oporu, je mi s ním dobře a 
jemu se mnou. Ale to ještě neznamená, že se nemůže v životě stát nějaký omyl. 

•  

•  

Když vztah, tak jedině dlouhodobý, říká Jitka Kocurová 

 
 
Takže fyzickou nevěru tolerujete? 
„Uznávám, že se to může stát každému. Je to takové náhlé a úplné pomatení smyslů, nějaká neřízená chemická reakce. 
V žádném případě netvrdím, že je to omluva, ale dokážu to pochopit. Ale pozor, nezaměňovat s podváděním partnera a 
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lhaním. To je pod úroveň!“ 
 
Postihlo to náhlé a úplné pomatení smyslů i vás? 
„Už je to dávno, ale bohužel musím přiznat, že ani já nejsem svatá . Mám svoje pravidla, podle kterých se snažím žít, 
ale ne vždycky se mi to daří.“ 
 
Tak jinak: kolikrát jste byla nevěrná? 
„Teď jste mne špatně pochopil. Mluvila jsem osobně o mezidobích mezi dlouhými vztahy, které jsem měla. Nebyly 
dlouhé, ale byly. Většinou jsem nešla ze vztahu do vztahu.“ 
 
Někde jsem vás slyšel říkat, že máte ráda chlapy, co se umějí pořádně najíst. Proč? 
„Protože chlap by neměl být hubenější než já! A pak - když se umí pořádně najíst, tak má rád život a je labužník ve 
všem! To je známka toho, že to bude kvalita!“  
 
Váš bývalý přítel Aleš Chvalovský byl gurmán? 
„To si pište! Ale hlavně to byl chlap, na kterého jsem se mohla vždycky spolehnout. Proto jsem s ním také byla pět let.“ 
 
Tak proč jste se rozešli? 
„Aleš hrál fotbal na Kypru, zatímco já žila tady a jezdila tam jen občas. Rozdělila nás dálka a špatné načasování.. 
 
S Alešem to byl váš první delší vztah? 
„Ne, s mou první láskou jsem byla šest let. Druhá láska, to byl Honza Fulín, se kterým jsem byla necelé čtyři roky. Já 
jsem spíše taková běžkyně na dlouhé tratě…“ 
 
A nyní běžíte krátkou, nebo dlouhou trať? 
(směje se) „Těžká otázka. Nejsem sama...  Nic víc vám ale neřeknu!“ 
 
Je tím tajemným mužem podnikatel Milan Slanina (45)? 
„Milan? Neblázněte! Nikdy jsem s ním nic neměla, přísahám! Je to můj velmi dobrý kamarád, kterého vidím tak jednou 
za rok… Doufám, že nebude mít problém doma a jeho partnerka mi nevyškrábe oči!“ 
 
Říkala jste, že váš chlap by neměla být žádná tyčka. Takže hledáte podvědomě nějakého pořádného svalovce? 
„Kdepak, jen to ne! Nechci žádného nabušence, co třikrát zvedne činku a potom kouká do zrcadla, jestli už mu narostly 
svaly. Ne, já chci úplně normálního chlapa s úplně normálním bříškem.“  
 
A co duše? 
„Musím ke svému chlapovi za jakékoliv situace vzhlížet! Mám ráda charismatické muže. Ne nafoukané, ale s hodně 
velkým sebevědomím.“  
 
Hodně chlapů zase vzhlíží k vám. A v novém filmu opět uvidí vaše půvaby... 
„Musím diváky zklamat. Zatímco v Účastnících zájezdu jsem tu odhalenou milostnou scénu opravdu hrála, ve Veni vidi 
vici jsem na takové záběry měla dublérku.“ 
 
Takže ta pěkná ňadra přes celé plátno nejsou vaše? 
„Ne. Cudně jsem si rozepínala podprsenku a pak bylo STOP! a nastoupila prsa dublérky… Už jsem prostě nechtěla být 
na plátně nahá.“  
 
Nebyl Filip Tomsa zklamaný, že vás při filmovém milování zastupuje náhradnice? 
„Myslím si, že rozhodně zklamaný nebyl…. Ale na podrobnosti se musíte zeptat jeho.“ (smích) 
 
Před deseti lety jste se stala první vicemiss, korunku vám tehdy vyfoukla Helena Houdová. Proč se v zahraničí 
celkem úspěšná modelka rozhodne soutěžit v regionálním klání? 
„Už mě to tam nebavilo. Chtěla jsem proto uspět v Miss, vydobýt si tak vyšší peníze a pracovat doma v Česku. A toho 
jsem pak také docílila.“ 
 
Proč vás to v cizině nebavilo? 
„Jsem citlivý tvor a potřebovala jsem ke štěstí svou rodinu a ta je tady, v Česku. Nechtěla jsem svoje nejkrásnější léta 
trávit zavřená mezi holými stěnami jenom proto, že vydělávám slušné peníze.“  
 
Co jsou to slušné peníze? 
„Někdy i dvacetinásobek tuzemských honorářů.. 
 
Přišly i jiné zajímavé nabídky, prý jste fotila pro Playboy... 
„To je pravda, ale fotky nevyšly. V časopise se změnilo vedení a nedohodli jsme se na podmínkách zveřejnění. Ale 
nemyslete, byly to hrozně cudné snímky!“ 
 
To jste nafotila ještě se svými přírodními ňadry? 
„Bylo mi 22let, když už jsem byla blonďatá!“ (směje se)  
Autor: Václav Suchan 
 


	http://www.blesk.cz/clanek/showbiz-domaci-showbiz/120300/jitka-kocurova-zna-sex-na-jednu-noc.html
	Jitka Kocurová zná sex na jednu noc!

